

Комс. правда. - 1999. - 16 марта. - ЮБИЛЕИ
А где мне взять такую песню? В Волгограде...

*Маргарите Агашиной, автору известных всем строк,
исполнилось 75 лет*

«А где мне взять такую песню – и о любви, и о судьбе...» Редкая женщина не помнит этих строк. Редкая не была ими растрогана... А написала песню волгоградская поэтесса Маргарита Агашина. И если бы только ее! «Растет в Волгограде березка», «Подари мне платок...» – это тоже ее, удивительно родные всем строки.

В Волгограде эту невысокую женщину с собранными на затылке волосами и похожую на строгую учительницу и сейчас узнают на улице. Как-то вышла из дома и первая встречная женщина вдруг: «Ой, это – вы?!» Агашина ответила от неожиданности: «Да, это я»...

Кое-кто из военного поколения еще помнит ее девочкой Ритой со светлыми косичками: как в госпитале распутывала она стиранные бинты, кормила

с ложечки раненых, писала за них письма. И уже тогда – читала свои стихи. А годами позже поэт Александр Яшин увидит в «Литературке» агашинские стихи и пробурчит многозначительно: «Мои бы надо на вторую, а ее на первую полосу»...

В юбилейный день прилетела к ней из Москвы дочь-журналистка. Поздравила Александра Пахмутова. Большой букет роз преподнес губернатор Николай Максютя.

Как стало известно по секрету, Маргарита Агашина в последнее время сидит над своими мемуарами, и обидных слов в ее воспоминаниях, говорят, никому не достанется.

**Светлана ХРУСТАЛЕВА,
(Наш соб. корр.).**

Волгоград.